

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管办

第12684期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年8月12日 星期一

农历甲辰年七月初九

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢召开三季度环委会工作会议



8月7日,太钢集团召开2024年三季度环委会工作会议。

陈涛摄

本报讯(记者 陈涛)8月7日,太钢集团召开2024年三季度环委会工作会议。会议全面总结二季度工作情况,深入分析当前面临的形势和存在的问题,研究部署下阶段工作,进一步凝心聚力、狠抓落实,确保全面完成全年各项工作任务,推动公司能源环保低碳工作再上新台阶。太钢集团总经理、党

委副书记李华出席会议并讲话。公司经理助理级以上领导参加会议。会议由太钢装备能环总监石来润主持。会上,太钢环保部代表公司环委办汇报了二季度以来能源环保低碳工作推进情况、集团环保大检查问题整改落实情况、存在问题以及下一步工作计划。公司领导就废气超低排

放改造、废水提标改造、“无废集团”建设及环境风险管控等提出了意见建议。会议认为,二季度以来,公司深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,积极落实国家、部委、属地政府和中国宝武绿色低碳发展要求,全面推动低碳环保专业“双基”管理能力提升, (下转第二版)

大力推动算账经营和整合协同深度结合
——二论学习贯彻党的二十届三中全会精神、贯彻落实宝武2024年半年度工作会议精神

中国宝武报评论员

习近平总书记强调,“中央企业要提高核心竞争力和增强核心功能,发挥科技创新、产业控制、安全支撑作用。”“国有企业是壮大国家综合实力、保障人民共同利益的重要力量,必须理直气壮做强做优做大,不断增强活力、影响力、抗风险能力,实现国有资产保值增值。”

党的二十届三中全会对进一步全面深化改革做出系统部署,明确指出:“高水平社会主义市场经济体制是中国式现代化的重要保障”,要“实现资源配置效率最优化和效益最大化”“支持和引导各类企业提高资源要素利用效率和经营管理水平、履行社会责任,加快建设更多世界一流企业”。

作为国资央企,中国宝武始终牢记总书记和中央的要求,秉承“钢铁报国”初心,以“创建世界一流企业”为己任,创新开拓,在高质量发展之路上砥砺前行。

钢铁业是全球市场竞争行业,市场决定着企业的生死存亡。随着钢铁行业进入第六轮下行周期,集团公司理性研判企业改革发展的战略机遇和风险挑战,切实转变发展方式,狠抓经营改善,去年下半年以来相继提出以“四化”为发展方向,以“四有”为经营原则,全面强化算账经营、精益管理,并在年初把“整合协同”定为今年的管理主题,实现了集团上半年经营绩效好于去年同期。当前,钢铁行业面临着较去年更为严峻复杂的经营形势,“长周期”“减量”“调结构”三大特征更加明显,这一轮钢铁“严冬”很可能比我们预想得更长、更冷、更加难熬。

(下转第二版)



2024年新任党支部书记专题研修班开班
当好党支部书记 纵深推进业党融合
一名党员 一面旗帜
促进安全生产本质化提升

本报讯(通讯员 张玉龙)为快速提升新任党支部书记任职履责能力,落实公司高质量党建引领高质量发展的要求,进一步推动党建工作与业务工作深度融合,太钢教培中心针对公司25个单位的59名新任党支部书记的培训课程前期进行了大量摸底调研和精心策划,7月31日新任党支部书记专题研修班正式开班。 (下转第二版)



地勘公司(智维中心)所属矿山智维基地检修团队顶烈日、战高温,抢抓当前施工黄金季,严把施工质量关、安全检修关,全力以赴抢工期赶进度,奏响“夏日奋进曲”。图为采场防洪管道焊接和长距离、跨平台吊车对接作业。

赵洪涛 摄 李志峰 文

